
Donion a gyongynavic»Magával ragadta a víz
Felsőzsolca (ÉM - PT) - A látogatásra
érkező miskolci fiatalember a Sajó-part-
ra ment ki rokonával tegnap délután. A
meredek folyóparton azonban a 17 éves
vendég megcsúszott és a vízbe esett. Tár-
sa megpróbált a segítségére sietni, de a
miskolci fiú alámerült és többé nem jött
fel a víz felszínére - tudatta Majoros Fló-
rián főhadnagy, a Felsőzsolcai Rendőr-
őrs parancsnoka. A Miskolci Spider Spe-
ciális Mentőcsoport tagjai Lehóczki
László vezetésével négy óra tájban kezd-
ték meg a fiú felkutatását. A keresésben
Mancs is részt vett. A búvárok a meder
aljának áttapogatásával próbálták meg-
találni a szerencsétlenül járt fiatalem-
bert. Lapzártánkig a keresés nem veze-
tett eredményre.

Miskolc (ÉM - PT) - Elrántot-
ta a rakománya tegnap a te-
herautót.

A Szirma Kistokaj felőli bejára-
tánál lévő S kanyarba érkező
kamion nyerges vontatója a ka-
nyar kifelé vezető szakaszán
keljfeljancsi módjára beinogott,
majd az úttestre borult tegnap
délelőtt. Az éppen akkor a tele-
pülést elhagyni készülő helyi já-
ratú autóbusz vezetője éleslátá-
sának és gyors reagálóképessé-
gének köszönhetően kerülte el a
súlyos karambolt. Amikor
ugyanis megjelent szemből a
mintegy ötven méterre lévő te-
hergépkocsi-szerelvény, észre-
vette: a vontatmány erősen bal-

ra dől, két kerékre fordul, majd
az aszfalthoz csapódik. Még ide-
jében sikerült a fékre lépnie.
Ennek ellenére az autóbusz bal
eleje kissé nekiütődött a ka-
mionnak. A helyszínelés, a
kiömlött több köbméternyi ka-
vics ellapátolása, felrakása és el-
szállítása idejére a forgalmat a
rendőrség elterelte.

A galibát minden bizonnyal
az okozhatta, hogy a gyöngyka-
vics az S kanyarban szinte fo-
lyadékként hömpölyögve nyo-
mult át a rakfelület bal oldalára,
ezért borulhatott fel a vontat-
mány. A balesetben szerepe le-
hetett a feltehetően nem megfe-
lelően megválasztott sebesség-
nek is. A felborult rakomány Fotó: Bujdos Tibor

Petárdával rakott tüzet
a szomszédban
Ózd (ÉM) - Közveszélyokozás miatt in-
dult eljárás az Ózdi Rendőrkapitánysá-
gon egy borsodnádasdi férfi ellen. Az el-
követő a szomszédja udvarán tárolt nagy
mennyiségű szalmabálát és szénát gyúj-
tott meg, úgy hogy égő petárdát dobott
rá. A tűz következtében 100 bála szalma
és 500 mázsa szárított lucerna semmisült
meg. A lángokat a tűzoltóknak sikerült
megfékezniük. A tűz miatt veszélyben
volt az istálló - amiben 30 szarvasmar-
hát tartanak - a lakás, és a szomszéd la-
kások is. Az elkövető az eddigi adatok
alapján haragudott szomszédjára a bűz
és a legyek miatt - ez indíthatta tettére.

Mancsék hívásra várnak Előkerült
a cigaretta
Miskolc (ÉM - PT) - A Mis-
kolci Vámhivatal emberei két
titkos cigarettalerakóra buk-
kantak tegnap Miskolcon.
Előbb az egyik Vörösmarty ut-
cai lépcsőházban, majd egy he-
jőcsabai családi házban leltek
rá majdnem ötezer doboz
csempész dohányáru alkalmi

raktárára - tájékoztatott Erdé-
lyi János őrnagy, a vámhiva-
tal parancsnoka.

Mindkét rejtekhely felderíté-
sénél közérdekű bejelentésre
támaszkodtak a pénzügyőrök.
Erdélyi János az akciók befeje-
zése végén tudatta: a vizsgálati
anyag és a további eljárás ada-
tainak függvényében jövedéki
jogsértés és jövedéki orgazda-
ság miatt tesznek feljelentést a
cigaretta gazdája ellen.

Miskolc (ÉM) - Amint azt tegna-
pi lapszámunkban is megírtuk,
a Miskolci Spider Speciális
Mentőcsoportot a hét végén a
Hajdú-Bihar megyei Téglásra
riasztották, mert a településre
egy kóbor kutya emberi fejet
hurcolt be. A Lehóczki László
vezette csoport a szolnoki csa-
pattal - akik Miskolcon kutat-
tak egy eltűnt fiatalember után
- kigészülve 12 kutyával meg-
erősítve látott neki egy, a helyi
rendőrség által meghatározott
terület átkutatásához. A miskol-
ciak kereső akciója - amelyben
húsz ember vett részt - nem járt
sikerrel, de - amint azt
Lehóczki László lapunknak el-
mondta - ez egyáltalán nem
meglepő, hiszen az emberi ma-
radványt megtaláló kutyának
csak a településen belüli mozgá-
si útvonala volt ismert, a Téglá-
son kívüli pedig nem. A környé-
ken pedig erdős részek is talál-
hatók, ami jelentősen megnehe-
zíti a kutatást. Miután a miskol-
ci csoport csak végrehajtó volt a
keresésben, sem az átkutatandó
területet, sem a választandó ke-

resési módszert nem ők határoz-
ták meg, így arról sincs tudomá-
suk, hogy a helyi rendőrök mi-
lyen irányban haladnak majd
tovább és hogy a későbbiekben
szükség lesz-e Mancsék segítsé-
gére is. Mindenesetre ha hívást
kapnak, akkor’ bekapcsolódnak a
további kutatásba is.
Két hónapos fej lehetett
A Tégláson szombaton talált, fé-
lig már lebomlott emberi kopo-
nya minden valószínűség sze-
rint egy 30 év körüli férfié lehe-
tett - írja laptársunk, a Hajdú-
Bihari Napló. Az orvosszakértő
véleménye szerint a koponya
két hónapja kerülhetett a föld-
be, bár a nyári meleg miatt a
halál időpontjára nehéz volna
pontosan következtetni. A rend-
őrségnek van ötlete, hogy hol
kezdjenek hozzá az ügy felderí-
téséhez, de a sikeres nyomozás
érdekében egyelőre nem kíván-
nak bővebb felvilágosítással
szolgálni. Jelenleg azoknak a
személyeknek a kilétét vizsgál-
ják, akik a kérdéses időpontban
tűntek el a környékről.

1
/

RENDŐRSÉGI HÍREK

• Bulikár. Edelényben egy házibuli alkal-
mával az egyik vendég 334.000 fo r in t
készpénzt tulajdonított el.

• Ellopott ékszerek. Nagyobb értékre el-
követett lopás bűntettének alapos gyanúja
miatt tett feljelentést egy miskolci hölgy,
akinek felújítás alatt álló lakásából a szek-
rényben tárolt arany és ezüst ékszereit tu-
lajdonították el 650 000 forint értékben. Igaznak bizonyult a bejelentés Fotó: P T.


